

猪肉、鸡肉、鲜果等价格环比下降

7月居民消费价格同比上涨1.9%

8月9日，国家统计局发布上月居民消费价格指数。7月份，江苏CPI同比上涨1.9%，南京CPI环比由上月下降转为上涨0.7%，同比保持温和上涨态势。调查数据显示，环比6月份，全省八大类商品及服务价格“五涨三降”。猪肉价格下降2.1%，鸡肉价格下降0.6%，鲜果价格下降0.1%。

通讯员 喻冰洁
现代快报+/ZAKER南京记者 刘伟娟

全省交通通信价格同比上涨7.5%

来自国家统计局江苏调查总队的数据，7月份，江苏居民消费价格环比上涨0.5%。其中，城市上涨0.5%，农村上涨0.3%；食品价格上涨0.8%，非食品价格上涨0.4%；消费品价格上涨0.5%，服务价格上涨0.4%。

同比来看，7月份，全省八大类商品及服务价格同比“六涨二降”，除食品烟酒价格下降0.7%，其他用品及服务价格下降1.0%之外，其他都同比上涨。其中，交通通信价格、衣着价格涨幅较大，分别上涨7.5%、3.5%。另外，猪肉价格下跌38.7%，鲜菜价格下跌5.1%，鸡肉价格下跌3.9%；淡水鱼价格上涨35.7%，鸡蛋价格上涨22.1%，虾蟹类价格上涨10.8%，牛肉价格上涨7.3%，鲜果价格上涨6.6%。

环比来看，7月份，全省八大类商品及服务价格环比“五涨三降”。其中，食品烟酒价格上涨0.6%，生活用品及服务价格上涨0.4%，交通通信价格上涨1.4%，教育文化娱乐价格上涨1.1%，医疗保健价格上涨0.1%；衣着价格下降0.2%，居住价格下降0.1%，其他用品及服务价格下降0.3%。

7月份南京CPI同比涨幅延续“1”时代

国家统计局南京调查队发布的最新数据显示，7月份，南京居民消费价格环比由上月下降转为上涨0.7%，同比保持温和上涨态势。

同比来看，南京CPI涨幅延续“1”时代，上涨1.8%，非食品价格涨幅扩大。食品中，猪肉价格下降40.8%；淡水鱼、鸡蛋价格上涨35.3%、23.0%。非食品价格上涨2.7%，涨幅较上月扩大0.5个百分点。其中，汽油、柴油价格分别上涨25.6%、28.5%；洗衣机、抽油



图片来源：国家统计局江苏调查总队

烟机、热水器等家用器具价格涨幅在5%—15%；飞机票价格上涨56.5%，涨幅扩大24.2个百分点。

环比来看，7月份，南京的鲜菜、虾等鲜活食品主导价格上行。国家统计局南京调查队的数据，调查的31种鲜菜价格中，近七成上涨。另外，猪肉价格降幅收窄，7月上、中旬猪肉价格延续前期回落走势，下旬开始由降转升，全月环比小幅下降0.7%；月末价格开始明显“升温”，洋鸡蛋、草鸡蛋每公斤均价分别为11.60元、19.24元，较7月20日分别上涨10.0%、4.5%，带动全月环比上涨2.0%。

今天进末伏，新一轮降水开启

短暂凉爽也将到货

快报讯(记者 徐红艳)周一，天空阴沉沉的，一改前几日的云卷云舒，这也预示着雨水要来了。上周以来，江苏天气预报里出现最多的词就是分散性阵雨或雷雨，不少小伙伴觉得分散性阵雨下得不够给力。这不，强降水就要来了，主要在沿江和苏南地区。8月10日将步入末伏，好消息是，随着新一轮降水的开启，大家期盼的短暂凉爽也即将到货。

8月10日将进入末伏。这意味着，三伏天已经过去三分之二。不过，江苏大部将在降水水中开场。江苏气象说，本周前期(9—10日)全省多云为主，后期(11—14日)受高空槽和低空切变线影响，沿江和苏南地区有一次较为明显的降水过程。其中，10日沿江和苏南地区阴有阵雨或雷雨，雨量中等，局部大雨，其他地区多云；11日沿江和苏南地区阴有阵雨或雷雨，雨量中到大，局部暴雨，淮北地区多云，其他地区多云到阴有时有阵雨或雷雨。

随着新一轮降水来袭，气温也将迎来短

南京三日天气

今天 白天多云到阴，部分地区有阵雨或雷雨，夜里阴有阵雨或雷雨，雨量中雨 偏东风3到4级 25~34℃
明天 阴有阵雨或雷雨，雨量中雨到大雨，局部暴雨 偏东风3到4级 26~29℃
后天 阴有阵雨或雷雨，南部地区雨量中雨，东北风4到5级 25~31℃

智慧科技防疫 江苏联通走“新”更走心



扬州江都联通安装智能门磁



苏州市立医院北区的热成像测温系统

知，24小时值守，巡逻消毒，人体测温，口罩识别等。扬州联通技术支持宝应曹甸镇的防疫工作，引进智能AI机器人，为防疫人员减负增效。

视频安防有智慧，热成像、闸机高效测温

苏州市立医院北区进门即可听到体温语音播报，这来自两台热成像测温系统，它的屏显上有三个区域：红外热成像、图像采集、实时测温。行人的脸部范围在热成像区域被框出，显示对应的体温值，得益于苏州联通和联通产互中心的技术支持。

快捷读取体温数值，这样的过检方式苏州乐龄公寓也有。7月31日，苏州吴江联通在该公寓安装道闸设备——走到闸机前，面部对准测温点，体温正常，闸机自动打开，全程不到5秒钟。

视频安防给予较多助力。7月30日高温天，扬州联通江都分公司工程师连续奋战15小时，完成22个核酸检测点的监控安装。

防控隔离不隔心，电子门磁感应真情

溧水幸庄人才公寓居家隔离业主家门前，来了一位“新朋友”——电子门磁，只要业主打开房门，传感器就会预警，将信息传至社区人员绑定的手机上。

据悉，溧水联通已完成幸庄人才公寓235套房间门磁设备安装工作。为实现高效防疫，7月30日，扬州联通高邮分公司完成100套隔离点酒店的门磁安装。8月2日凌晨两点，又完成165个门禁安装。高邮市接到1000套防控门磁安装订单，目前已完成300套。8月4日，南京市六合区完成363个隔离房间的门禁安装，确保隔离点的人防技防的双重保障。

减少人与人接触，居家防疫，是防疫的重要举措之一，科技力量为防疫阻击战带来更多高效支撑，江苏联通以科技之力助力防疫新模式，走“新”更走心。

人工智能上岗，云喇叭、机器人喊你做核酸

村口响起云喇叭，防疫宣传进万家。南京江宁、高淳、苏州等地在江苏联通的新科技助力下，装上云喇叭——运用联通云广播管理平台，手机App一键登录，文字转语音，通知居民做好防疫工作。

联通江宁分公司借来云喇叭，到建东村主要防疫口进行现场安装；高淳分公司前往桠溪镇8个主要防疫村口放装云喇叭；8月1日，苏州联通工作人员到浒关镇青灯村安装应急广播云喇叭，助力乡镇推进疫情防控工作。

在联通三千兆高速网络支撑下，智能AI机器人正式“上岗”，成为科技防疫“好帮手”。经由南京溧水区联通，智能AI机器人进入溧水庆丰社区——发布核酸检测通

江苏省公务员局公开征求意见 公务员专业参考目录可能将调整

快报讯(记者 徐苏宁)8月9日，江苏省公务员局发布关于征求对《江苏省2022年度考试录用公务员专业参考目录》意见的公告。

根据此次征求意见发布的《江苏省2022年度考试录用公务员专业参考目录》，记者注意到，其中设有中文文秘类、艺术类、法律类、社会政治类、经济类、公共管理类、工商管理类等50个大类专业。每个大类

专业中又有若干个具体专业。

现代快报记者了解到，对专业参考目录有增加、减少或调整专业等意见的，可在8月9日至8月22日提出。考生可将填好的《江苏省2022年度考试录用公务员专业参考目录意见表》、修改依据或相关说明(如毕业证书扫描件等)电子版发至专用邮箱(jszzbwgwyc@163.com)。

苏州发布社区品质提升专项规划

新建住宅人均面积不宜低于46平方米

快报讯(记者 柴军虎)近日，苏州市政府发布社区品质提升专项规划(2021~2025)。

现代快报记者了解到，此次专项规划聚焦社区住房格局的优化，要建设健康舒适、多样融合、风貌协调、开放共享的舒适社区，并从改善健康舒适的住房条件等多

个方面提出规划要求。根据《苏州市“十四五”住房发展规划》，预测到2025年苏州市人均住房建筑面积将达到46平方米。规划建议城镇已建成区重建、改建的住宅人均住房建筑面积不宜低于40平方米，新建地区的住宅人均住房建筑面积不宜低于46平方米。